证券代码: 834653

证券简称: 汉宇钟表

主办券商: 财达证券

湖南汉字钟表股份有限公司 关于子公司永州达时钟表有限公司完成注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

湖南汉宇钟表股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年12月10日召开 第四届董事会第三次会议,会议审议通过了《关于拟注销全资子公司永州达时钟 表有限公司》议案,根据公司章程规定,本议案为董事会审议范围,无需提请股 东大会审议。

上述议案通过后,公司按照相关法律法规的规定完成了注销相关手续,并于近日收到永州市冷水滩区市场监督管理局核发的(冷水滩)登字[2025]第 647 号《登记通知书》,永州达时钟表有限公司注销工作已全部完成。

二、注销子公司情况

- (一) 永州达时钟表有限公司基本情况
- 1、公司名称: 永州达时钟表有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91431103MA7AECTNOD
- 3、子公司类型:有限责任公司(自然人投资或者控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 袁灿
- 5、营业场所:湖南省永州市冷水滩区曲河街道永州大道路8号永州进贤路万达广场1F层1002A号、JY-BX-010号商铺
- 6、经营范围: 钟表、眼镜零售; 钟表维修服务; 电子商务平台的开发建设; 电子产品互联网销售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营 活动)

三、本次注销子公司的目的和对公司的影响

1、本次注销子公司的目的

本次注销子公司是根据公司的发展需要,降低公司运营成本,盘活优化公司 资产。

2、本次注销子公司对公司的影响

本次子公司的注销,不会对公司整体业务的发展和盈利水平产生不利影响。

四、备查文件目录

《永州达时钟表有限公司登记通知书》((冷水滩)登字[2025]第647号)。

湖南汉宇钟表股份有限公司 董事会 2025年1月14日